

Emlékeztető

A Gépészkari Hallgatói Képviselőlet 2023. március 21-én tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Készt	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Agócs Norbert	szavazati jog	x				
Beyer-Dóczy András	szavazati jog	x				
Facskó Vince	szavazati jog	x				
Fülöp Gergely	szavazati jog				x	
Gulácsi Zsombor	szavazati jog	x				
Horváth Mátyás	szavazati jog				x	
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Láng Dorottya	szavazati jog	x				
Lévai Imre	szavazati jog	x				
Lukács Bálint	szavazati jog	x				
Nemoda Milán	szavazati jog	x				
Nyilas Zoltán	tanácskozási jog	x				
Odus Máté	szavazati jog	x				
Pogácsás Panna	szavazati jog	x				
Szász Zsolt	tanácskozási jog				x	
Szilvási Márton	szavazati jog	x				
Tóth Dániel	szavazati jog	x				

Ülés kezdete: 20:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Ülés vendégei: **Tischner Ádám** (ESZO leköszönő vezető), **Márta Dániel** (ESZO leendő vezető), **Cseh Bettina** (PTSZO elnökségi tag), **Fehér Szabolcs** (PTSZO leendő vezető), **Andrássy Juvenál**, **Bocsó Luca**, **Drávecz Boróka**

Agócs Norbert kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Agócs Norbert előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Napirend előtt
 - 1.1. Épületgépész Szakosztály vezetőségváltás
 - 1.1.1. Elköszönő körvezető beszámolója
 - 1.1.2. Leendő körvezető beszámolója
 - 1.1.3. Kérdések
 - 1.1.4. Szavazás
 - 1.2. Polimertechnika Szakosztály vezetőségváltás
 - 1.2.1. Elköszönő körvezető beszámolója
 - 1.2.2. Leendő körvezető beszámolója
 - 1.2.3. Kérdések
 - 1.2.4. Szavazás
 - 1.3. Andrásy Juvenál - Gazdasági automatizáció projekt
 - 1.4. Bocsó Luca - Programajánló nemzetközi hallgatóknak projekt
 - 1.5. Drávecz Boróka - Ösztöndíjak más Magyarországi egyetemeken projekt
2. Elnöki beszámoló
 - 2.1. Beszámoló a 2023. március 21-i Dékáni Tanácsról
 - 2.2. Helyzetjelentés a GPK HÖK SZMSZ módosításáról
 - 2.3. Beszámoló a 2023. március 15-i Elnöki Értekezletről
 - 2.4. Aktuális határidők, teendők
3. EHK beszámoló
 - 3.1. Beszámoló a 2023. március 16-i EHK ülésről
4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 - 4.1. Beszámoló a 2023. március 20-i TOB ülésről
 - 4.2. Beszámoló a TTT ellenőrzéssel kapcsolatos fejleményekről
 - 4.3. Beszámoló a vizsgarend ellenőrzés fejleményeiről
 - 4.4. Beszámoló a KOB fejleményeiről
 - 4.5. Beszámoló a tanulmányi területet érintő aktualitásokról
5. Kollégiumi Bizottság
 - 5.1. Beszámoló a 2023. március 19-i KKB ülésről
 - 5.2. Beszámoló a kollégiumot érintő aktualitásokról

6. Ösztöndíj Bizottság
7. Szociális Bizottság
 - 7.1. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról
8. Gazdasági Bizottság
 - 8.1. Előterjesztés: 2022/23. tanév tavaszi félév eszközbeszerzési pályázat eredménye
 - 8.2. Előterjesztés: 2023. évi Gólyatábor előzetes költségvetése
 - 8.3. Mentor Gárda támogatása a 2022/23. tanév tavaszi félévére nézve
 - 8.4. Beszámoló a gazdasági területet érintő aktualitásokról
9. Rendezvény Bizottság
 - 9.1. Beszámoló a 2023-as Gyűrű- és Kitűzőavató Végzős Bál utómunkáiról
 - 9.2. Beszámoló a 2023-as Kulturális és Szakmai hét szervezéséről
 - 9.3. Beszámoló a 2023-as SLIP - Gépészkar Napok szervezéséről
 - 9.4. Beszámoló a KRB-t érintő aktualitásokról
10. PR Bizottság
 - 10.1. Beszámoló a 2023. március 20-i Bizottsági ülésről
 - 10.2. Beszámoló a PR terület aktualitásairól
11. Szponzor Csoport
12. Iroda
 - 12.1. Beszámoló a Hallgatói irodát érintő aktualitásokról
13. Külügy
 - 13.1. Beszámoló a külügyi területet érintő aktualitásokról
14. Öntevékeny körű beszámoló
 - 14.1. Beszámoló az öntevékeny köröket érintő aktualitásokról
15. Egyebek
 - 15.1. Egyéb beszámolók
 - 15.2. Bizottsági delegálás választás
 - 15.2.1. KIB delegált választása
 - 15.2.2. Kari Tudományos Bizottság delegált választás
 - 15.3. Beszámoló a tankörvezetői képzésről
 - 15.4. Beszámoló a Gólyatanács programról

Agócs Norbert megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-210/XXXVI./2022-2023. számú határozat)

1. Napirend előtt

1.1. Épületgépész Szakosztály vezetőségváltás

1.1.1. Leköszönő körvezető beszámolója

Tischner Ádám elmondta, hogy a szakosztály tagjai között jelentős számú tag készített TDK dolgozatot. Kiemelte, hogy a szakosztály több szakmai gyárlátogatást is szervezett, illetve több ismeretterjesztő előadást tudtak megszervezni a tagok számára. Végezetül elmondta, hogy a projektek a félév során félbeszakadtak, így ezen a téren nem volt sikeres a szakosztály működése.

1.1.2. Leendő körvezető beszámolója

Márta Dániel elmondta, hogy 3 új próbás taggal kezdenek neki az elkövetkezendő félévnek. Továbbiakban elmondta, hogy sok kortag már nem tud annyi feladatot vállalni, mint előzőleg, így ez a félév a szakosztály új alapokra helyezéséről fog szólni. Hozzátette, hogy szeretnének minél több céges kapcsolatot kialakítani, illetve a berekedt projekteket újra elindítani.

1.1.3. Kérdések

Odus Máté megkérdezte, hogy az Épületgépészeti és Gépészeti Eljárástechnika Tanszékekkel milyen kapcsolatot ápol a szakosztály.

Tischner Ádám elmondta, hogy alapvetően jó a kapcsolat, hiszen megfelelő az információáramlása a felek között. Hozzátette, hogy ez a szakirány nem olyan népszerű a hallgatók körében, így szükséges minél több platformon megjeleneni a népszerűsítés érdekében.

Odus Máté megkérdezte, hogy a jövőben lehet-e nyilvános üzemlátogatásokra számítani.

Tischner Ádám elmondta, hogy ez nagyban függ az üzem infrastruktúrájától, illetve befogadó képességétől, de ennek ellenére tervek között szerepel a nyilvános üzemlátogatások számának emelése.

1.1.4. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy **Márta Dániel** legyen az Épületgépész Szakosztály új vezetője.

A GHK titkos szavazáson 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-211/ XXXVI./2022-2023. számú határozat)

Tischner Ádám és Márta Dániel elhagyta az ülést. (20:18)

1.2. Polimertechnika Szakosztály vezetőségváltás

1.2.1. Elköszönő körvezető beszámolója

Cseh Bettina elmondta, hogy több ipari előadót tudtak meghívni, ezzel is színesítve a szakosztály szakmaiságát. Emellett elmondta, hogy a jövőre nézve sok új projekttel készülnek, amit eddig a lecsökkent létszám korlátok közé állított.

1.2.2. Leendő körvezető beszámolója

Fehér Szabolcs elmondta, hogy a szakosztályban jelenleg 16 aktív tag van, amiből 12 próbás tag, ami így bizakodásra ad lehetőséget. Kiemelte, hogy sikerült 4 doktoranduszt a szakosztály tagjai közé tudni, akik szakmai tapasztalatukkal nagy hasznára lesznek a közösségnek. Egyik nagyobb projektjei között lett említve a körök és hallgatók számára nyújtandó 3D nyomtatás lehetősége, illetve a PET palackból való 3D nyomtató anyag gyártása.

1.2.3. Kérdések

Szilvási Márton megkérdezte, hogy milyen arányban vannak MSc-s hallgatók a szakosztályban.

Fehér Szabolcs elmondta, hogy majdnem mindenki MSc-s hallgató, viszont van 7 BSc-s hallgató a tagok között.

Kelle Gergő megkérdezte, hogy a sok MSc-s és doktorandusz hallgató jelenléte mennyire nehezíti meg a BSc-sek beilleszkedését.

Fehér Szabolcs elmondta, hogy nem lesz ez akadályozó tényező, hiszen a tapasztalok mellett sokat tudnak majd tanulni az új tagok.

1.2.4. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy *Fehér Szabolcs* legyen a Polimertechnika Szakosztály új vezetője.

A GHK titkos szavazáson 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

GHK-212/ XXXVI./2022-2023. számú határozat)

Cseh Bettina és *Fehér Szabolcs* elhagyta az ülést. (20:25)

1.3. Andrásy Juvenál - Gazdasági automatizáció projekt

Andrásy Juvenál a Gólyatanács program keretei között lehetőségét kapott különböző projektek elkészítéséhez, amit a Képviselőnek prezentált.

1.4. Bocsó Luca - Programajánló nemzetközi hallgatóknak projekt

Bocsó Luca a Gólyatanács program keretei között lehetőségét kapott különböző projektek elkészítéséhez, amit a Képviselőnek prezentált.

1.5. Drávecz Boróka - Ösztöndíjak más Magyarországi egyetemeken projekt

Drávecz Boróka a Gólyatanács program keretei között lehetőségét kapott különböző projektek elkészítéséhez, amit a Képviselőnek prezentált.

2. Elnöki beszámoló

2.1. Beszámoló a 2023. március 21-i Dékáni Tanácsról

Agócs Norbert beszámolt a Dékáni Tanácsról, ahol a következő témákat beszélték át:

- Az oktatók számára lelki elsősegély protokoll előadást tart az ÉSZI Tanácsadási Osztálya.
- A specializáció tájékoztatók hamarosan a gépészkar honlapon megtalálhatóak lesznek.
- A hűtéstechnikai szakirány arculattervezésére felkérték a Grafikus Kört.
- Az ülés hetén látogatóba érkezik a német nagykövet, a fogadásra *Agócs Norbert* lett felkérve hallgatói oldalról.
- Továbbította a Dékáni Hivatal számára Diplomaátadón a beszédmondók személyét.
- Az BPR csapat gépészkar hallgatói delegáltjai *Lévai Imre* és *Agócs Norbert* lesz.

2.2. Helyzetjelentés a GPK HÖK SZMSZ módosításáról

Agócs Norbert elmondta, hogy az ülés hetét megelőző vasárnap stratégiai bizottsági ülés volt a GPK HÖK SZMSZ-szel kapcsolatban, ahol a törzsszöveg felét véleményezték a Képvisellel.

2.3. Beszámoló a 2023. március 15-i Elnöki Értekezletről

Agócs Norbert elmondta a következőket:

- Megtörtént a Balatonlellei tábor felosztása a nyári időszakra nézve.
- Beszámolt az EHK Továbbképző hétvége Képviselőre vonatkozó részeivel kapcsolatban.

2.4. Aktuális határidők, teendők

Pogácsás Panna elmondta a következőket:

- Az EHK Továbbképző hétvége szekció jelentkezéseket várja a Képviselőtől.
- A kulcsfelvételi lista hamarosan frissítésre kerül a 2022/23. tanév tavaszi félévére nézve.

3. EHK beszámoló

3.1. Beszámoló a 2023. március 16-i EHK ülésről

Lévai Imre és *Lukács Bálint* beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

4.1. Beszámoló a 2023. március 20-i TOB ülésről

Facskó Vince elmondta a következőket:

- A TTT portál fejlesztési lehetőségeit beszélték át a bizottsági tagokkal.
- Az alapképzéshez készített kérdőív alapján tervben van a mesterképzés felülvizsgálatához készítendő kérdőív előkészítése is.

4.2. Beszámoló a TTT ellenőrzéssel kapcsolatos fejleményekről

Facskó Vince elmondta, hogy a TTT ellenőrzés során folyamatosan érkeznek a visszajelzések az oktatóktól.

4.3. Beszámoló a vizsgarend ellenőrzés fejleményeiről

Facskó Vince elmondta, hogy a Tanszékek a HESK rendszerre fogják feltölteni a vizsgaadatokat, és az ellenőrzéssel kapcsolatos kommunikáció is ezen a rendszeren keresztül fog lezajlani.

4.4. Beszámoló a KOB fejleményeiről

Kelle Gergő elmondta, a következőket:

- A félévre nézve az alapvető elvárások és elvek lettek lefektetve a Bizottságra nézve.
- Szó esett a projektmunkák belső megosztásáról.
- Szó esett az EHK Továbbképzőhétvége tanulmányi témájáról.

4.5. Beszámoló a tanulmányi területet érintő aktualitásokról

Kelle Gergő elmondta, a következőket:

- A KKK felülvizsgálattal kapcsolatban sikerült több információ tudtára jutni.
- A beérkezett kérvények el lettek bírálva.

5. Kollégiumi Bizottság

5.1. Beszámoló a 2023. március 19-i KKB ülésről

Fülöp Gergely távollétében *Nemoda Milán* elmondta, hogy a kollégiumi várólista töltését végezték el.

5.2. Beszámoló a kollégiumot érintő aktualitásokról

Nemoda Milán elmondta, hogy KBM töltése elindult a Neptun felületén keresztül, amit 2023. március 31-ig szükséges kitölteni.

6. Szociális Bizottság

6.1. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról

Láng Dorottya elmondta a következőket:

- *Tóth Dániellel* visszajeltek a referensi és a bírálói vizsgákkal kapcsolatban a KSZB felé.
- Az ülést követő napon KSZB ülés lesz, ahol a kari bírálói ösztöndíj osztási elv lesz a téma, ahova az egész EHK hivatalos az ülésre.
- A GMKA ösztöndíj leadásának leadási határideje 2023. március 24.
- *Tóth Dániellel* elkezdtek a tankörvezetői prezentáció összeállítását.

7. Gazdasági Bizottság

7.1. Előterjesztés: 2022/23. tanév tavaszi félév eszközbeszerzési pályázat eredménye

Pogácsás Panna prezentálta a 2022/23. tanév tavaszi félév eszközbeszerzési pályázat eredményét.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja a *Pogácsás Panna* által prezentált 2022/23. tanév tavaszi félév eszközbeszerzési pályázat eredményét az előterjesztett formában.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-213/ XXXVI./2022-2023. számú határozat)

7.2. Előterjesztés: 2023. évi Gólyatábor előzetes költségvetése

Pogácsás Panna prezentálta a 2023. évi Gólyatábor előzetes költségvetését.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja a *Pogácsás Panna* által prezentált 2023. évi Gólyatábor előzetes költségvetését az előterjesztett formában.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-214/ XXXVI./2022-2023. számú határozat)

7.3. Mentor Gárda támogatása a 2022/23. tanév tavaszi félévére nézve

Pogácsás Panna prezentálta a Mentor Gárda támogatását a 2022/23. tanév tavaszi félévére nézve.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja a *Pogácsás Panna* által prezentált Mentor Gárda támogatását a 2022/23. tanév tavaszi félévére nézve az előterjesztett formában.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-215/ XXXVI./2022-2023. számú határozat)

7.4. Beszámoló a gazdasági területet érintő aktualitásokról

Pogácsás Panna elmondta a következőket:

- Beszámolt az ESZK nyomtatási igényéről a Képviseletnek.
- Beszámolt a MŰHASZ-szal való együttműködés jelenlegi állásáról.
- Hallgatói csoportok előadói ajándékok átvétele folyamatosan történik.

8. Rendezvény Bizottság

8.1. Beszámoló a 2023-as Gyűrű- és Kitűzőavató Végzős Bál utómunkáiról

Odus Máté elmondta, hogy az összes rendelt ékszer átvételre került.

8.2. Beszámoló a 2023-as Kulturális és Szakmai hét szervezéséről

Horváth Mátyás kéri a Képviseletet, hogy megfelelő létszámban képviselje magát a megrendezendő programokon.

8.3. Beszámoló a 2023-as SLIP - Gépészkar Napok szervezéséről

Odus Máté elmondta a következőket:

- A napfelelősök ütemezése megtörtént.
- Előzetesen 10 csapat jelentkezését várják.
- A csapat minimum 20 főre míg a csapat maximum 30 főre lett megállapítva, ahol a jelentkező csapat 70%-ának aktív Gépészmérnök Kar hallgatói jogviszonnal kell rendelkezzen.
- A Grafikus Körrel egyeztetnek az esemény logójával kapcsolatban.
- Megindult a MŰHASZ-szal is a kommunikáció az esemény létrejöttével kapcsolatban.

8.4. Beszámoló a KRB-t érintő aktualításokról

Odus Máté elmondta a következőket:

- A friss KRB tagoknak ki lett osztva az egységes megjelenést biztosító KRB póló.
- Tervben van a KRB hivatalos e-mail címének a létrejötte, amiről még tájékoztatja a Képviselőt.

9. PR Bizottság

9.1. Beszámoló a 2023. március 20-i Bizottsági ülésről

Beyer-Dóczy András elmondta, hogy a Hall of Fame projekt munka folyamatosan halad.

9.2. Beszámoló a PR terület aktualitásairól

Beyer-Dóczy András elmondta, hogy a képzéseket tartalmazó füzet véleményezési határideje 2023. március 24.

10. Szponzor Csoport

Horváth Mátyás elmondta, hogy a Siemenssel egyeztetett és érdeklődést mutattak a SLIP - Gépészkar Napok eseménnyel kapcsolatban.

11. Iroda

11.1. Beszámoló a Hallgatói irodát érintő aktualításokról

Nemoda Milán megköszönte a Képviselőt odaadó segítségét a kölcsönzések terén.

12. Külügy

12.1. Beszámoló a külügyi területet érintő aktualításokról

Nemoda Milán elmondta következőket:

- Beszámolt az ERASMUS+ pályázatok felszólalásairól.
- Beszámolt egy Egyetemen működő nemzetközi öntevékeny körrel való egyeztetésről.
- A BME GPK karon egyre több külföldi hallgató tanul.
- Beszámolt az EELISA Activity Grant ösztöndíjprogramról lehetőségéről.
- Az angol GHK honlapra már több információ is felkerült. A nemzetközi hallgatók tájékozódásában sokat fog segíteni.
- Elkészült az Erasmus tájékoztató, ami tartalmazza a pályáza Európán belüli, kívüli és szakmai gyakorlati részét is.
- Az Erasmus tárgyekvivalencia táblázat befejezéséhez a tantárgyfelelősök hitelesítésre van szükség.
- Érdeemes a Képviseletnek kitalálni új kommunikációs felületet a nemzetközi hallgatók tájékoztatására, esetleg levelező listát alkalmazni.

13. Öntevékeny köri beszámoló

13.1. Beszámoló az öntevékeny köröket érintő aktualításokról

Gulácsi Zsombor elmondta a következőket:

- Az ülést követő héten fog a Kármán Zöld Körrel egyeztetni.
- Több öntevékeny kör is jelezte, hogy igényt szeretne tartani több szekrény férőhelyre a Kármán Tódor Kollégiumban.

Szilvási Márton elmondta, hogy az ülést megelőző hétvégén ki lettek küldve az öntevékeny körök beszámolóit, ezzel biztosítva az időben való töltés lehetőségét.

14. Egyebek

14.1. Egyéb beszámolók

Szilvási Márton elmondta, hogy ez volt az utolsó ülése a GHK-ban. Az elmúlt 2 és fél évben mindig próbálta más szempontból vizsgálni a problémákat, ezzel is színesítve a döntés meghozatalát. A Képviseletben eltöltött időt nem bánta meg, úgy érzi, hogy kiteljesedhetett a pozíciókban, amelyeket elvállalt, illetve hozzájárulhatott a gépészkari hallgatók életéhez.

Agócs Norbert megköszönte **Szilvási Márton** kivételes tevékenységét, mint ösztöndíj referens, illetve mint szakkollégiumi kapcsolattartó. Emellett, megköszönte **Szilvási Mártonnak**, hogy új szemléletmódot, hozott a GHK-ba.

14.2. Bizottsági delegálás választás

14.2.1. KIB delegált választása

Agócs Norbert elmondta, hogy *Szilvási Márton* lemondásával megüresedett az egyik KIB tagság pozíció.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy a helyszínen jelentkezik-e valaki a posztra, vagy jelöl-e valaki valakit.

Beyer-Dóczy András jelentkezett a pozíció betöltésére.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy ki támogatja *Beyer-Dóczy Andrást* a KIB tagság pozíció betöltésére.

A GHK titkos szavazáson 11 igen, 0 nem és 1 tartózkodás, illetve 1 érvénytelen szavazat mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-216/ XXXVI./2022-2023. számú határozat)

14.2.2. Kari Tudományos Bizottság delegált választás

Agócs Norbert elmondta, hogy *Szilvási Márton* lemondásával megüresedett a Kari Tudományos Bizottság betöltött pozíció.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy a helyszínen jelentkezik-e valaki a posztra, vagy jelöl-e valaki valakit.

Pogácsás Panna jelentkezett a pozíció betöltésére.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy ki támogatja *Pogácsás Pannát* a Kari Tudományos Bizottság tagság pozíció betöltésére.

A GHK titkos szavazáson 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás és 1 érvénytelen szavazat mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-217/ XXXVI./2022-2023. számú határozat)

14.3. Beszámoló a tankörvezetői képzésről

Kelle Gergő elmondta a következőket:

- Az elmúlt alkalmon közös csapatépítésre került sor, amin a Képviselő is részt vett.
- Az ülés hetében lévő tankörfoglalkozás elmarad.
- Az elkészült területi diasorokat véleményezésre kéri feltölteni.

14.4. Beszámoló a Gólyatanács programról

Kelle Gergő elmondta a következőket:

- Folyamatban van a TJT pályázat, valamint folyamatosan érkeznek be a pályázatok.
- Eddig 15 Gólyatanácsos mutatott be projektmunkát.
- Az ülést követő napon stratégia bizottsági ülést lesz a TJT pályázatokkal kapcsolatban.
- Kérte a projektfelelősöket, hogy az elkészült gólyatanácsos projekteket osszák meg a Képvisellel.

Ülés vége: 23:30

A következő ülés várható időpontja: 2023. március 28. (kedd) 20:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Kelt: Budapest, 2023. március 21.

.....
Nyilas Zoltán
emlékeztető vezető
Gépészkari Hallgatói Képviselet

.....
Agócs Norbert
elnök
Gépészkari Hallgatói Képviselet